Slobyl: Baled! AL Al y 1 § )1 L a1 8,159
iy Olislw 1 cpo PYNY= T oyl pldl Gl O 2 oo Gilko
[ el ] iall ol 4, o

(V) Tdge

JEall A ¢ Y

: SV gl

a=3cm, b=2cm , a=40° <us ABC &biadl da (a)

22+z+1=0 : ddalaad) oS3t (D)

—1—/31

Adalaal) A oda aa) oA S pall daad) o) ) Aalaall Ja g




YOV /YOT) bl ol (e e galall ) Cauall Al a5l sl ol
T o g

Ll ana ) a3 AL 3 ) gall g dadd) 3241 (@)

Y =3 sin 2x

; Adaial) daa el (b)

(1-cos0)(1+cos )

- = tan’®
cos 0




(Y OY /YT )l alall ( ale e solal) ) Choall AN dpdpal) sl lsal ol

- Gl ) guad)

Ycosx +V3 =10 : ddabead) Ja (a)

AB L (BCD) <13 Jiaa gaih 2 (b)
FB=4cm, CF=2cm, EA=6cm , CE=3cm Sy

A EF | DB o «dl




(Y OV /YT )bl alall (e e galal) ) Caall ABl) Gl 35l sl als
T 23 Jl g

aladl 3 aa gl (2x — 3yH)0 : dgsia b (a)

le 4 glne cud Bli5 20 A,B,C,D (b)

AB 1 (BCD) o\s 13

(AD)? = (AB)? + (BC)? + (CD)? oSy

BC L DC : ¢ &




(Y VY /YT )l el (el e salall ) Caall Al Ayl syl lsal b
Esasal) 1Ll
daaia B jlad) cuils 13 @gmabgs(z)uj\u)g“y\gé;w

dalald 5 jlad) cuils 1)

21+2;=0 Oz 2l (a5 O da 2,2, O (1)
Buga bl B f(x) = cscx — cosx cotx : Uil (2)

f(x) = cosx: s

dazaall LY e JIa 3l ey JUB (10) N (3) e gt B Ll

D s ol e gl gl e jeeh Jladial (B 348 aa sy dis (3)

ONN © O 1

P 6 Cr =15 1 Adlaall Ja 4o gana (4)
() @ (b) @) (o) ) (1) 24
; ablEll) ad b U glese Lagadad g lliAL Gl glasa (5 3155 13) (5)
@ O alalia @ GUlladia @ Ol ) e @ Olakaliia
: sswd tan(h + E) (6)
1-tanh 1+tan h
@ 1+tanh @ Crtan R @ it R @ 1—tanh
ABC &uliall b o Sl 49131 (uld ()8 BC = 25cm , AC =17 cm, AB = 12cm oS 13) (7)
DAl b

@ 118° @ 110° @ 125° @ 100°

s Lab B gall g dad) Y = —2 sin(EX) AAka) A L (8)




10w 2w

() 275 (D25
OGJSQJ\J&&QS&‘.JAA‘X‘Q}“‘C)AQ‘JSVJ(é‘)j\z‘dﬂ“}é&\ﬁ°‘_,.‘909993:\*(9)
29 (8,588 AV e pan 5 S (e8I ) ) Cataldl Jlalial | (usl) (e laa

() s @ I
15 28

il A< lanlyl] dun g5 Cliiad pag i) il




«\um.;
3
1
Y







